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1 SICHERHEITSHINWEISE 

• Änderungen die dem technischen Fortschritt dienen, können ohne Vorankündigung vom 

Hersteller getätigt werden und sind eventuell in der Bedienungsanleitung noch nicht 

berücksichtigt. 

• Kontrollieren Sie das Gerät vor Inbetriebnahme auf Vollständigkeit, Funktion und Dichtheit! 

• Nehmen Sie niemals ein defektes oder funktionsunfähiges Gerät in Betrieb! Kontaktieren Sie 

den Hersteller oder lassen Sie das Gerät von einem qualifizierten Mechaniker kontrollieren. 

• Arbeiten Sie immer mit Bedacht und der nötigen Vorsicht!  

• Wenden Sie auf keinen Fall übermäßige Gewalt an!  

• Seien Sie beim Tausch der Batterien vorsichtig, berühren Sie niemals ausgelaufenen Batterien 

mit der ungeschützten Hand! 

• Fahren Sie niemals mit den Reifen Ihres Fahrtzeugs über die Sperre! 

• Halten Sie Kinder und unbeteiligte Dritte vom Arbeitsbereich fern. 

• Arbeiten Sie niemals, wenn Sie müde sind oder unter dem Einfluss von Drogen, Medikamenten 

oder Alkohol stehen. 

• Verwahren Sie Verpackungsteile (Folien, Plastikbeutel, Styropor, etc.) nur an Orten auf, die 

Kindern insbesondere Säuglingen nicht zugänglich sind, da Verpackungsteile oft nicht 

erkennbare Gefahren bergen (z. B. Erstickungsgefahr). 

1-1 BESTIMMUNGSGEMÄßE VERWENDUNG 

• Die Parkplatzsperre eignet sich zum Sperren von Parkflächen auf privaten Grundstücken. 

1-2 PIKTOGRAMMERLÄUTERUNG 

 

Lesen Sie vor der ersten Verwendung die Bedienungsanleitung! 

 

Fahren Sie nicht mit dem Fahrzeug direkt über die Parkplatzsperre! 

 

CE-Kennzeichnung 

 

Produkt darf nicht über den Hausmüll entsorgt werden! 

 Batterie- bzw. Akku-Typ 
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2 MONTAGE & AUFBAU 

2-1 ANFORDERUNGEN AN DIE ANBRINGUNG 

• Position: Die Parkplatzsperre sollte in der Mitte eines Parkplatzes angebracht werden, damit 

das Fahrzeug über (abgesenkte) Sperre fahren kann. 

• Boden: Ein ebener und trockener Zementboden ist am besten geeignet für die Montage. 

2-2 MONTAGE 

• Heben Sie den Arm manuell an und entriegeln Sie die äußere Abdeckung. 

• Bohren Sie 3 Löcher: Tiefe: 50mm; Durchmesser: 12mm und installieren Sie M8-Dübel. 

• Bringen Sie 3 Schrauben in den Befestigungslöchern an der Unterseite der Parksperre an, 

setzen Sie die Schrauben in die Dübel ein und ziehen Sie sie dann fest. 

• Öffnen Sie vor der ersten Benutzung die äußere Abdeckung, verbinden den Akku und das 

Solarpanel über die jeweiligen Stecker mit der Zentralstation (Art. 94212), bzw. legen 4 

Batterien der Größe D Mono in das Batteriefach (Art. 94213) ein und verbinden diese über die 

Steckverbindung mit der Zentralstation. 

• Info: Falls der Akku mal leer sein sollte (Art. 94212) kann dieser auch komplett entnommen 

und mit dem mitgelieferten Netzteil über 230 Volt/50 Hz extern geladen werden. 

• Schließen Sie die äußere Abdeckung (wie in der Abbildung gezeigt) und verriegeln Sie sie dann. 

 

 

3 BEDIENUNG 

 

• Sie können die Fernbedienung verwenden, um den Arm nach oben oder unten zu heben. Die 

Parksperre schaltet sich automatisch aus, wenn diese beim Betrieb auf ein Hindernis stößt.  

• Wenn die Fernbedienung nicht funktioniert oder der Strom ausgeschaltet ist, können Sie den 

Arm manuell anheben oder absenken.  

• Hinweis: Vergewissern Sie sich, dass der Sperrbügel beim Hoch- und Runterklappen frei von 

Hindernissen ist, da es sonst zu Sachbeschädigungen/Unfällen kommen kann. 
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3-1 FEATURES & HINWEISE 

• Sperre: Der Zustand ändert sich nicht, bis der Besitzer die Sperre aufhebt, , das heisst eine 

Taste der Fernbedienung drückt. 

• Manuelle Bedienung: Heben Sie den Arm manuell nach oben oder unten, um die Batterie 

(den Akku) zu wechseln oder zu laden.  

• Gehäuse: IP-Klasse 67 zum Schutz vor Staub und Wasser  

• Ausschalten vor einem Hindernis: Die Parksperre schaltet sich automatisch aus, wenn sie 

einem Druck ausgesetzt ist, dem sie zum Schutz des Motors nicht standhalten kann. 

Zusätzlich fährt dann der Bügel wieder in die ursprüngliche Stellung zurück. 

• Wenn die Batterie nicht mehr stark genug ist, um die Parksperre zu unterstützen, flackert 

die Warnleuchte auf und der Summer ertönt. In diesem Fall müssen Sie die Batterie (den 

Akku) aufladen bzw. wechseln.  

• Wenn die Parksperre hochgefahren ist, ändert sich der Winkel zwischen dem Arm und der 

Basis, wenn der Arm durch eine externe Kraft gedrückt wird. Zu diesem Zeitpunkt ertönt 

der Alarm der Parksperre, um das Personal darauf hinzuweisen, dass es sich um eine 

Störung bzw. unberechtigte Benutzung handelt. Wenn die äußere Kraft entfernt wird, stellt 

sich der Arm der Parksperre wieder auf.  

• Zur Steuerung der Sperre werden die Fernbedienungen benötigt. Sollen mehr Bedienungen 

angelernt werden, ist die Schaltzentrale zu öffnen und der kleine, weiße Anlernknopf auf 

der Platine zu drücken. Danach innerhalb weniger Sekunden eine Taste auf der 

Fernbedienung drücken. Nun ist diese Fernbedienung angemeldet. HINWEIS: Es ist somit 

möglich, mit einer Fernbedienung mehrere Sperren gleichzeitig zu steuern.   

• Diebstahlsicher: Die Befestigungslöcher befinden sich an der Unterseite der äußeren 

Abdeckung, die nur vom Besitzer mit dem Schlüssel geöffnet werden kann. a 

• HINWEIS: Beachten Sie die im Kapitel Technische Daten aufgeführten Mindest- und 

Maximaltemperaturen für den Betrieb! 

 

 

4 TECHNISCHE DATEN 

ArtNr 94212 94213 

Elektrischer 

Anschluss 

Solar/Wiederaufl. Feststoffbatterie  

(6V/7.000mAh) 

4xD Alkaline 

(1,5V/2.000mAh) 

Schutzart IP67 IP67 

Betriebstemperatur -20 bis 50C° -20 bis 50C° 

Maße ausgefahren ca. 45x44x40cm ca. 45x44x40cm 

Höhe eingefahren ca. 8 cm ca. 7 cm 

Gewicht ca. 6 kg ca. 4 kg 

 

5 ENTSORGUNG 

Im Falle der Entsorgung dieses Gerätes wenden Sie sich bitte an die DEMA Vertriebs-GmbH, Ihren 

lokalen Händler oder einen lokalen Wertstoffverwerter. 

Entsorgen Sie das Gerät keinesfalls über den normalen Hausmüll! 

Sie leisten damit einen wichtigen Beitrag zur Erhaltung der Umwelt. 
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6 CE-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG 

EU-Konformitätserklärung 

EU Declaration of Conformity 

 
 
Hiermit erklären wir,  DEMA-Vertriebs GmbH 
We herewith declare  Im Tobel 4, 74547 Übrigshausen, Germany 
 
 
Dass das nachfolgend bezeichnete Gerät aufgrund seiner Konzipierung und Bauart sowie in der 
von uns in Verkehr gebrachten Ausführung den einschlägigen, grundlegenden Sicherheits- und 

Gesundheitsanforderungen der EU-Richtlinien entspricht. 
That the following Appliance complies with the appropriate basic safety and health requirements of the EU 
Directive based on its design and type, as brought into circulation by us. 
 
Bei einer mit uns nicht abgestimmten Änderung des Gerätes verliert diese Erklärung ihre 
Gültigkeit. 

In case of alteration of the machine, not agreed upon by us, this declaration will cease to be valid. 

 
Bezeichnung des Geräts: Parkplatzsperre Freemont & Belvidere 
Machine Description:  
  
Artikel-Nr.: 94212 & 94213 
Article-No.:  
  
Einschlägige EU-Richtlinien:  2006/42/EG 
EU-Directives: 2014/30/EU 
  
Angewandte harmonisierte Normen: EN ISO 12100:2010 
Applicable harmonized standards: EN 61000-6-3:2021 
 EN 61000-6-1:2019 
  
  
Dokumentenverantwortlicher: R. Gut 
Responsable for Documents: Birkichstrasse 8 
 74549 Wolpertshausen 
  
Ort: Übrigshausen 
Place:  
  
Datum: 12.10.2022 
Date:  
    
Herstellerunterschrift:  

Authorised Signature: 

 
  
Angaben zum Unterzeichner:  Hr. Abendschein, Geschäftsführer 
Title of Signatory:  

 

 


